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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Dolocite vsa realna stevila z, ki zados¢ajo pogoju

|z —3]4+6 > 2x + |1 — 3z|.



2. (20) V mnozici kompleksnih stevil poiscite vse resitve enacbe

12> +2iz + w2 =0,

kjer je w =

V3+i



3. (20) Utemeljite, da sta premici p in ¢, podani z
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p: =2+ 2, q: =(4,2,1) +t(—4,6,-2), t € R,

vzporedni. ZapiSite enacbo ravnine, ki vsebuje premici p in q.



4. (20) Dana je funkcija
f(z) = —3e** sin(3x) + 5e** cos(3x).
Pokazite, da za vse z € R velja

f(z) —4f (x) +13f(x) = 0.



5. (20) Za funkcijo s predpisom

X

fla) = — e

izracunajte definicijsko obmocje, nicle, l%mélf(x), liinri1 f(z), lir}rq f(z), lim f(x),
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lokalne ekstreme ter intervale padanja in narasScanja. Pokazite, da ima funkcija f
prevoj v tocki P(xg, o), kjer je x¢ € (1,2) in narisite graf.



